



| | |
|--------------------------|---|
| Sammanträdesdatum | Onsdagen den 17 januari 2018 |
| Sammanträdestid | kl. 11:00-11:45 Partigruppsmöten kl. 10:00-11:00 |
| Sammanträdesplats | Folkets Hus Umeå, lokalen Balder |
| Beslutande | Enligt närvarolista sidan 2-3 |
| Övriga närvarande | Enligt närvarolista sidan 4 |
| Utses att justera | Lilly Bäcklund (S) |
| Paragrafer | 1-7 |
| Underskrifter | Genom digital signering |
| Sekreterare | Mona-Lisa Fjellström |
| Ordföranden | Tomas Mörtzell (C) |
| Justerare | Lilly Bäcklund (S) |

BEVIS OM ANSLAG

Justering har tillkännagivits genom anslag på Region Västerbottens anslagstavla.

| | |
|--|---|
| Organ | Förbundsstyrelsen |
| Sammanträdesdatum | 2018-01-18 |
| Anslagsdatum | Protokollet anslås senast två dagar efter justering |
| Datum då anslaget tas ner | Anslag tas ner tre veckor efter anslagsdatum |
| Förvaringsplats för protokollet | Region Västerbottens kansli, Umeå |



Närvarolista

| Namn | Parti | N ä r v a r o | Reservation | | Anteckningar/ Tjänstgörande ersättare |
|-----------------------|-------|---------------------------------|-------------|--|---|
| | | | § 3 | | |
| Ledamöter (25) | | | | | |
| Erik Bergkvist | S | - | | | Lennart Holmlund |
| Tomas Mörtzell | C | 1 | | | Ordförande |
| Lorents Burman | S | 1 | | | |
| Lilly Bäcklund | S | 1 | | | Justerare |
| Hans Lindberg | S | 1 | | | |
| Maria Marklund | S | 1 | | | |
| Peter Olofsson | S | 1 | | | |
| Karin Malmfjord | S | 1 | | | |
| Patrik Nilsson | S | - | | | Vakant plats |
| Janet Ågren | S | 1 | | | |
| Åke Nilsson | S | - | | | Peter Lindström |
| Janeth Lundberg | S | 1 | | | |
| Rikard Lädhekorpi | V | 1 | | | |
| Agneta Hansson | V | - | | | Filip Palukka |
| Lennart Arvidsson | V | 1 | | | |
| Anders Hård | MP | 1 | | | |
| Ewa-May Karlsson | C | - | | | Mattias Larsson |
| Carina Sundbom | C | 1 | X | | |
| Anders Ågren | M | 1 | | | |
| Nicklas Sandström | M | 1 | | | |
| Christer Rönnlund | M | 1 | | | |
| Nicke Grahn | L | 1 | | | |
| Carin Hasslow | L | - | | | Peder Westerberg |
| Hans-Inge Smetana | KD | - | | | Vakant plats |
| Mats Erik Westerlund | DKL | 1 | | | |

| | | | |
|-----------|--|--|--------------------|
| Justerare | | | Utdragsbestyrkande |
|-----------|--|--|--------------------|



| Ersättare (25) | | | | | |
|----------------------------------|----|---|--|--|-------------------------|
| Lennart Holmlund | S | 1 | | | Tjänstgörande ersättare |
| Harriet Hedlund | S | - | | | |
| Johan Söderling | S | - | | | |
| Marita Fransson | S | - | | | |
| Mikael Lindfors | S | 1 | | | |
| Karin Lundström | S | - | | | |
| Mikael Abrahamsson | S | - | | | |
| Caisa Abrahamsson | S | - | | | |
| Mathias Haglund | S | - | | | |
| Greger Lindqvist | S | - | | | |
| Peter Lindström | S | 1 | | | Tjänstgörande ersättare |
| Filip Palukka | V | 1 | | | Tjänstgörande ersättare |
| Margaretha Löfgren | V | - | | | |
| Daniel Johansson | V | - | | | |
| Rune Wästerby | MP | - | | | |
| Maria Kristoffersson | C | - | | | |
| Mattias Larsson | C | 1 | | | Tjänstgörande ersättare |
| Robert Boström | C | - | | | |
| Christina Lidström | M | - | | | |
| Andreas Löwenhök | M | - | | | |
| Veronica Håkansson | M | - | | | |
| Rickard Sundberg | L | - | | | |
| Peder Westerberg | L | 1 | | | Tjänstgörande ersättare |
| Charlotta Enqvist | KD | - | | | |
| Linnéa Lindberg | ÅP | - | | | |
| Adjungerad förbundsmedlem | | | | | |
| Peter Lindström (Åsele) | S | 1 | | | Tjänstgörande ersättare |
| Mikael Abrahamsson (Malå) | S | 1 | | | |
| Mathias Haglund (Vindeln) | S | - | | | |
| Mikael Lindfors (Norsjö) | S | 1 | | | |
| Christina Lidström (Bjurholm) | M | - | | | |
| Madelaine Jakobsson (Nordmaling) | C | - | | | |
| Parti med insynsplats | | | | | |
| Linnéa Lindberg | ÅP | 1 | | | |

| | | | |
|-----------|--|--|--------------------|
| Justerare | | | Utdragsbestyrkande |
|-----------|--|--|--------------------|



| Övriga närvarande |
|--|
| Anna Pettersson, regiondirektör, §§ 1-7 |
| Rachel Nygren, kanslichef, §§ 1-7 |
| Mona-Lisa Fjellström, nämndsekreterare, §§ 1-7 |
| Mårten Edberg, infrastrukturstrateg, §§ 1-7 |

| | | |
|-----------|--|--------------------|
| Justerare | | Utdragsbestyrkande |
|-----------|--|--------------------|



| Ärendelista | Sida |
|--|------|
| § 1 Fastställande av ärendelistan | 6 |
| § 2 Information om bildande av regionkommun i Västerbotten 2019 | 7 |
| § 3 Länstransportplan för Västerbottens län 2018-2029 | 8 |
| § 4 Valärenden..... | 10 |
| § 5 Ärenden behandlade av Förbundsstyrelsens utskott, beredning och delegationer | 11 |
| § 6 Delegeringsbeslut | 12 |
| § 7 Meddelanden | 16 |

| | | | |
|-----------|--|--|--------------------|
| Justerare | | | Utdragsbestyrkande |
|-----------|--|--|--------------------|



§ 1
Fastställande av ärendelistan

Förbundsstyrelsens beslut

Upprättad ärendelista fastställs med följande ändringar:

Ärendet deltagande vid möte med Österbottens Förbund utgår.

Ärendebeskrivning

Förbundsstyrelsen har att fastställa ärendelistan.

| | | | |
|-----------|--|--|--------------------|
| Justerare | | | Utdragsbestyrkande |
|-----------|--|--|--------------------|



§ 2

Information om bildande av regionkommun i Västerbotten 2019

Dnr: 17RV0084

Förbundsstyrelsens beslut

Förbundsstyrelsen tackar för informationen och lägger den till handlingarna.

Ärendebeskrivning

En lägesrapport ges i frågan om bildande av regionkommun.

Anna Petterson informerar att den sista kommunchefsträffen i slutet på året ägnades helt åt kommunernas påverkansarbete inför bildandet av den nya regionkommunen. Nästa kommunchefsträff är den 7 februari i Robertsfors fsom även den kommer att ägnas åt detta ämne. Region Västerbotten och Länsstyrelsen i Västerbotten för i dagsläget en dialog om övergång av verksamhet från Länsstyrelsen till den nya regionkommunen. Det som ska överflyttas till regionkommunen är uppdraget företagsstöd samt de medel som hör till detta uppdrag.

Peter Olofsson (S) informerar om den kommande dialogträffen inför regionkommunbildningen den 12-13 april, ett lunch till lunchmöte, i Lycksele. Dialogträffen riktar sig till ledningen i Västerbottens läns Landsting och ledningen i kommunerna i Västerbottens län. Vidare är den politiska organisationen i regionkommunen beslutad i Landstingsfullmäktige.

Hans Lindberg (S) informerar att Primärkommunala delegationen har skickat ut en remiss till kommunerna gällande synpunkter på mellankommunal samverkan inför regionkommunbildningen med sista svarsdag 29 januari. Imorgon, den 18 april, kommer en remisskonferens angående remissen kollektivtrafik i en regionkommun att äga rum på Folkets Hus i Umeå.

Justerare

Utdragsbestyrkande



§ 3

Länstransportplan för Västerbottens län 2018-2029

Dnr: 17RV0309

Förbundsstyrelsens beslut

Förbundsstyrelsen antar länstransportplan för Västerbottens län 2018-2029.

Förbundsstyrelsen uppdrar till Arbetsutskottet att driva frågan mot Trafikverket om ökat antal viltstängsel efter järnväg och väg i Västerbottens län.

Ärendebeskrivning

Region Västerbotten har beretts möjlighet att upprätta länstransportplan för Västerbottens län 2018-2019. Upprättande av Nationell transportplan och regional transportinfrastrukturplan för perioden 2018-2029 sker i en sammanhållen process där uppdraget till Trafikverket respektive länsplaneupprättarna presenterades i mars 2017. I regeringens direktiv konkretiseras uppdraget samt förutsättningarna för framtagandet av de nya planerna. Ett remitterat och sammanställt förslag till regional plan, utifrån de preliminära ekonomiska ramarna, ska redovisas till Näringsdepartementet senast den 31 januari 2018.

Länstransportplanen för Västerbottens län 2018-2029 anger den strategiska inriktningen för länets transportinfrastruktur för kommande 12-års period. Utifrån de ramar som fastställts av regeringen finns totalt 919 miljoner kronor att fördela under planperiodens 12 år. Detta innebär i genomsnitt cirka 77 miljoner kronor per år. Länstransportplanen beskriver fördelningen av investeringsmedel. Den har sin utgångspunkt den regionala systemanalys som arbetades fram i samverkan med Norrbottens län. Den har också haft nytta av den systemanalys som projektet Botnia-Atlantica-projektet E12 Transport tagit fram. Båda systemanalyserna tar avstamp i de mål och strategier som finns nationellt, regionalt och lokalt kring regional utveckling, transportsystemet och kollektivtrafiken. Sammantaget ger dessa en bra bild av regionens behov av utveckling av det egna transportsystemet samt behoven kopplade till andra regioner och länder. Planen revideras vart fjärde år för att kunna möta nya behov, färdigställande av objekt samt förändringar av behov och samhällsstrukturer.

Syftet med länstransportplanen är att fastställa prioriteringar för en trafikslagsövergripande plan som bidrar till en långsiktigt hållbar utveckling av infrastrukturnätet. Planen ska samla, tydliggöra, konkretisera och ge en inriktning för Västerbottens transportsystem avseende användning, utveckling och effektivare nyttjande av infrastrukturen. Planeringen av transportsystemet är ett komplext område som kräver att många aktörer samverkar och för dialog i syfte att skapa en god helhetslösning och samsyn kring utvecklingen av transportinfrastruktursystemet.

Länstransportplanen för Västerbottens län 2018-2029 anger den strategiska inriktningen för länets transportinfrastruktur för kommande 12-års period. Av planen framgår fördelning av investeringsmedel, riktlinjer för prioritering av åtgärder och beslutade objekt samt en samhällsekonomisk effektbedömning av planförslaget.

| | | | |
|-----------|--|--|--------------------|
| Justerare | | | Utdragsbestyrkande |
|-----------|--|--|--------------------|



Förslag till beslut på sammanträdet

Lennart Holmlund (S), Lilly Bäcklund (S), Lorents Burman (S), Janeth Lundberg (S) och Anders Ågren (M) yrkar bifall till Arbetsutskottets förslag.

Lennart Holmlund (S) yrkar att Förbundsstyrelsen uppdrar till Arbetsutskottet att driva frågan mot Trafikverket om ökat antal viltstängsel efter järnväg och väg i Västerbottens län.

Carina Sundbom (C) yrkar att väg 855, gång- och cykelväg mellan Skellefteå och Medle, flyttar upp till en högre prioritering. Från prioritering 13 till 6. Sträckan kan delas in i etapper med början Skellefteå-Myckle. Se dokumentet förslag till länstransportplan 2018-2029 sidan 31, tabell 8, prioritering 13.

Beslutsgång

Ordförande ställer förslagen mot varandra och finner att Förbundsstyrelsen bifaller Arbetsutskottets förslag med Lennart Holmlunds (S) tilläggsyrkande.

Reservation

Carina Sundbom (C) reserverar sig mot beslutet till fördel för eget yrkande.

Beslutsunderlag

Arbetsutskottets protokoll 2017-12-13, § 141
Länstransportplan för Västerbottens län 2018-2019
Bilagor till plandokumentet
Remissvar

Beslutsexpediering

Mårten Edberg

| | | | |
|-----------|--|--|--------------------|
| Justerare | | | Utdragsbestyrkande |
|-----------|--|--|--------------------|



§ 4

Valärenden

Dnr: 18RV0007

Förbundsstyrelsens beslut

Förbundsstyrelsen beslutar att utse följande ledamöter:

Fyllnadsval

Magnus Johansson (S) till ledamot i Förbundsstyrelsen

Greger Lindkvist (S) till ledamot i Primärkommunala delegationen

Magnus Johansson (S) till ledamot i Länstrafiken i Västerbotten AB

Ulf Hansson (S) till ledamot i Rennäringsdelegationen

Ärendebeskrivning

Åke Nilsson (S) har av sagt sig alla uppdrag inom Region Västerbotten. Vilhelmina kommunfullmäktige beslutade 2017-12-11, § 140 om fyllnadsval för Åke Nilsson. Förbundsstyrelsen har att göra fyllnadsval till Förbundsstyrelsen, Primärkommunala delegationen, Rennäringsdelegationen samt Länstrafiken i Västerbotten AB. Vilhelmina kommunfullmäktige har utsett Magnus Johansson till ledamot i Förbundsfullmäktige.

Förslag till beslut på sammanträdet

Lennart Holmlund (S), valberedningens ordförande, föreslår följande namn till fyllnadsvalen:

Magnus Johansson (S) till ledamot i Förbundsstyrelsen

Greger Lindkvist (S) till ledamot i Primärkommunala delegationen

Magnus Johansson (S) till ledamot i Länstrafiken i Västerbotten AB

Ulf Hansson (S) till ledamot i Rennäringsdelegationen

Inga motyrkanden föreligger.

Beslutsunderlag

Vilhelmina kommunfullmäktiges protokoll 2017-12-11, § 140

Beslutsexpediering

Magnus Johansson (S)

Greger Lindkvist (S)

Ulf Hansson (S)

Katrine Andersson

| | | | |
|-----------|--|--|--------------------|
| Justerare | | | Utdragsbestyrkande |
|-----------|--|--|--------------------|



§ 5

Ärenden behandlade av förbundsstyrelsens utskott, beredning och delegationer

Dnr: 18RV0008

Förbundsstyrelsens beslut

Förbundsstyrelsen lägger informationen om ärenden behandlade av förbundsstyrelsens utskott, beredning och delegationer till handlingarna.

Ärendebeskrivning

Förbundsstyrelsen informeras om ärenden som behandlats av de utskott, beredning och delegationer som bereder ärenden till förbundsstyrelsen.

Beslutsunderlag

Arbetsutskottets protokoll 2017-12-13

| | | | |
|-----------|--|--|--------------------|
| Justerare | | | Utdragsbestyrkande |
|-----------|--|--|--------------------|



§ 6 Delegeringsbeslut

Dnr: 18RV0001

Förbundsstyrelsens beslut

Förbundsstyrelsen godkänner redovisningen av de delegeringsbeslut som förtecknats i protokollet den 17 januari 2018.

Ärendebeskrivning

Förbundsstyrelsen har överlåtit sin beslutanderätt till delegat i enlighet med delegeringsordningen. Dessa beslut ska redovisas till Förbundsstyrelsen. Redovisningen innebär inte att förbundsstyrelsen omprövar eller fastställer delegeringsbesluten. Däremot får Förbundsstyrelsen återta lämnad delegering eller föregripa ett beslut i ett enskilt ärende av den som fått beslutanderätten genom att själv ta över ärendet och fatta beslut.

| Delegeringsbeslut | Besluts datum | Delegat (beslutsfattare) | Typ av beslut |
|---|---------------|--------------------------|---|
| Ändringsbeslut för projektet Knowledge in - knowledge out 2015-2018 (ERP) för förlängning av datum för projektavslut från 2017-06-30 till 2018-12-31. | 2017-10-26 | Katarina Molin | LA3 Ändringsbeslut |
| Ändringsbeslut för projektet Knowledge in - knowledge out 2015-2018 för förlängning av datum för projektavslut från 2017-06-30 till 2018-12-31. | 2017-10-26 | Katarina Molin | LA3 Ändringsbeslut |
| Beslut om trafikförändringar avtal 306 Robertsfors kommun | 2017-10-30 | Heidi Thörnberg | KTU4 Beslut om och beställning av åtgärder avseende trafik som utförs inom ramen för allmän trafikplikt |
| Beslut om trafikförändringar avtal 287 Umeå kommun | 2017-11-03 | Heidi Thörnberg | KTU4 Beslut om och beställning av åtgärder avseende trafik som utförs inom ramen för allmän trafikplikt |
| Beslut om tillfällig firmatecknare | 2017-11-03 | Anna Pettersson | A2 Fullmakt |
| Synpunkter på Samråd för ombyggnad av E4 delen Daglösten-Ljusvattnet i Skellefteå kommun, Västerbottens län | 2017-11-10 | Heidi Thörnberg | KTU9 Remissyttranden som inte har principell karaktär och som inte rymmer politiska ställningstaganden |
| synpunkter på vägplan för ombyggnad av 370 vid Nölviken i Malå kommun, Västerbottens län | 2017-11-13 | Heidi Thörnberg | KTU9 Remissyttranden som inte har principell karaktär och som inte rymmer politiska ställningstaganden |

| | | |
|-----------|--|--------------------|
| Justerare | | Utdragsbestyrkande |
|-----------|--|--------------------|



| Delegeringsbeslut | Besluts datum | Delegat (beslutsfattare) | Typ av beslut |
|---|---------------|--------------------------|---|
| Beslut om deltagande vid European Culture Forum 2017 | 2017-10-31 | Erik Bergkvist | PO6 Förtroendevaldas kurs- och konferensdeltagande |
| Svar angående remiss översiktsplan 2107 Vännäs kommun | 2017-12-01 | Heidi Thörnberg | KTU9 Remissyttranden som inte har principell karaktär och som inte rymmer politiska ställningstaganden |
| Synpunkter på kungörande och granskning av vägplan för anläggande av erosionskydd i Lögdeälven nära väg 573 i Mo i Nordmalings län, Västerbotten | 2017-11-28 | Heidi Thörnberg | KTU9 Remissyttranden som inte har principell karaktär och som inte rymmer politiska ställningstaganden |
| Beslut om trafikförändringar avtal 287 Umeå kommun | 2017-11-27 | Heidi Thörnberg | KTU4 Beslut om och beställning av åtgärder avseende trafik som utförs inom ramen för allmän trafikplikt |
| Beslut om trafikförändringar avtal 311 Umeå kommun | 2017-11-27 | Heidi Thörnberg | KTU4 Beslut om och beställning av åtgärder avseende trafik som utförs inom ramen för allmän trafikplikt |
| beslut om trafikförändringar avtal 291 Västerbottens läns landsting | 2017-12-05 | Heidi Thörnberg | KTU4 Beslut om och beställning av åtgärder avseende trafik som utförs inom ramen för allmän trafikplikt |
| Beslut om trafikförändringar avtal 309 Västerbottens läns landsting | 2017-12-05 | Heidi Thörnberg | KTU4 Beslut om och beställning av åtgärder avseende trafik som utförs inom ramen för allmän trafikplikt |
| Beslut om trafikförändringar avtal 305 Västerbottens läns landsting | 2017-12-05 | Heidi Thörnberg | KTU4 Beslut om och beställning av åtgärder avseende trafik som utförs inom ramen för allmän trafikplikt |
| Beslut om trafikförändringar avtal 284 Västerbottens läns landsting | 2017-12-05 | Heidi Thörnberg | KTU4 Beslut om och beställning av åtgärder avseende trafik som utförs inom ramen för allmän trafikplikt |
| Beslut om trafikförändringar avtal 305 linje 28 Västerbottens läns landsting | 2017-12-05 | Heidi Thörnberg | KTU4 Beslut om och beställning av åtgärder avseende trafik som utförs inom ramen för allmän trafikplikt |
| Beslut om trafikförändringar avtal 333 Västerbottens läns landsting | 2017-12-05 | Heidi Thörnberg | KTU4 Beslut om och beställning av åtgärder avseende trafik som utförs inom ramen för allmän trafikplikt |
| Beslut om trafikförändringar avtal 311 Västerbottens läns landsting | 2017-12-05 | Heidi Thörnberg | KTU4 Beslut om och beställning av åtgärder avseende trafik som utförs inom ramen för allmän trafikplikt |
| Projektet Med Genus i Norrländsk Företagshistoria, Företagsarkivet Westerbotten, 250 000 kr till i första hand delaktiviteterna utåtriktad och arkiv-pedagogisk verksamhet. | 2017-11-01 | Anna Pettersson | LA1 Beslut om projektmedel för hela projektperioden |

| | | | |
|-----------|--|--|--------------------|
| Justerare | | | Utdragsbestyrkande |
|-----------|--|--|--------------------|



| Delegeringsbeslut | Besluts datum | Delegat (beslutsfattare) | Typ av beslut |
|---|-------------------------------|--------------------------|---|
| Projektet Vuarkká - en skattkammare i Sápmi, förstudie, Lycksele skogsmuseum, 200 000 kr. Utifrån samlingen Samiska skatter skapa upplevelser och sprida kunskap. | 2017-10-30 | Anna Pettersson | LA1 Beslut om projektmedel för hela projektperioden |
| Ordförandebeslut om LO deltagande vid Västerbotten på Grand hotel 2018 | 2017-12-13 | Erik Bergkvist | PO6 Förtroendevaldas kurs- och konferensdeltagande |
| Beslut om trafikförändringar avtal 340 Storuman kommun | 2017-12-14 | Heidi Thörnberg | KTU4 Beslut om och beställning av åtgärder avseende trafik som utförs inom ramen för allmän trafikplikt |
| Beslut om justering av det svenska ombordpriset i anslutningstrafiken till från Umeå hamn | 2017-12-18 | Heidi Thörnberg | KTU9 Remissyttranden som inte har principell karaktär och som inte rymmer politiska ställningstaganden |
| Beslut om justering av det svenska ombordpriset i anslutningstrafiken till/från Umeå hamn | 2017-12-18 | Peter Olofsson | KTU6 Beslut på myndighetens vägnar i ärende som är så brådskande att beslut inte kan avvaktas |
| Ändringsbeslut för projektet Botniska korridoren för omfördelning av kostnader mellan kostnadsslag inom befintlig budget. | 2017-12-20 | Katarina Molin | LA3 Ändringsbeslut |
| Kollektivtrafikmyndigheten i Västerbottens län Yttrande Samråd översiktsplan Robertsfors kommun | 2017-12-21 | Heidi Thörnberg | KTU9 Remissyttranden som inte har principell karaktär och som inte rymmer politiska ställningstaganden |
| Beslut om trafikförändringar avtal 294 Dorotea kommun | 2017-12-19 | Heidi Thörnberg | KTU4 Beslut om och beställning av åtgärder avseende trafik som utförs inom ramen för allmän trafikplikt |
| Firmatecknare Regionförbundet Västerbottens län. Beslut om tillfällig firmatecknare | 2017-11-14 | Anna Pettersson | A2 Fullmakt |
| Firmatecknare Regionförbundet Västerbottens län. Beslut om tillfällig firmatecknare | 2017-11-21 | Anna Pettersson | A2 Fullmakt |
| Nya Anställningar | 2017-10-10 - 2018-02-28 | Anna Pettersson | PO3 Anställning |
| Remissvar målstyrning för trafiksäkerheten | 2017-11-29 | Heidi Thörnberg | KTU9 Remissyttranden som inte har principell karaktär och som inte rymmer politiska ställningstaganden |
| Remissvar kommunutredningen | 2018-01-08 | Erik Bergkvist | A3 Yttrande |
| Remissvar trafikverkets flygutredning | 2017-11-30 | Erik Bergkvist | A3 Yttrande |

Justerare

Utdragsbestyrkande



| Delegeringsbeslut | Besluts datum | Delegat (beslutsfattare) | Typ av beslut |
|---|---------------|--------------------------|---------------|
| Remissvar avseende förslag till Socialstyrelsens föreskrifter om belopp för vård av utskrivningsklara patienter | 2017-11-28 | Erik Bergkvist | A3 Yttrande |

Justerare

Utdragsbestyrkande



§ 7

Meddelanden

Dnr: 18RV0009

Förbundsstyrelsens beslut

Förbundsstyrelsen lägger meddelandena till handlingarna.

Ärendebeskrivning

För den som vill läsa och söka bland SKL:s alla cirkulär finns cirkulärdatan: http://brs.skl.se/cirkular/brsbibl_cirk.htm

http://brs.skl.se/cirkular/brsbibl_cirk.htm

Ärendebeskrivning

Rubrik: AB Transitio nyhetsbrev Dec -17

Rubrik: AB Transitio Styrelseprotokoll nr 140 2017-11-30

Rubrik: AC-Net Externservice AB Protokoll från årsstämma 2017-03-31

Rubrik: AC-Net Externservice AB Styrelseprotokoll 2017-06-21

Rubrik: AC-Net Externservice AB Styrelseprotokoll 2017-09-22

Rubrik: AC-Net Internservice AB Protokoll från årsstämma 2017-03-31

Rubrik: AC-Net Internservice AB Styrelseprotokoll 2017-08-22

Rubrik: AC-Net Internservice AB Styrelseprotokoll 2017-09-22

Rubrik: ALMI Företagspartner Nord AB Protokoll bolagsstämma 2017-04-27

Rubrik: ALMI Företagspartner Nord AB Styrelseprotokoll 2017-02-22

| | | | |
|-----------|--|--|--------------------|
| Justerare | | | Utdragsbestyrkande |
|-----------|--|--|--------------------|



Rubrik: ALMI Företagspartner Nord AB Styrelseprotokoll 2017-04-11

Rubrik: ALMI Företagspartner Nord AB Styrelseprotokoll 2017-04-27

Rubrik: ALMI Företagspartner Nord AB Styrelseprotokoll 2017-06-27

Rubrik: ALMI Företagspartner Nord AB Styrelseprotokoll 2017-09-20

Rubrik: ALMI Företagspartner Nord AB Styrelseprotokoll 2017-11-09

Rubrik: Protokoll styrelsemöte Uminova Innovation AB 2017-05-04

Rubrik: Skellefteå museum AB Styrelseprotokoll 2017-05-08

Rubrik: Skellefteå museum AB Styrelseprotokoll 2017-10-09

Rubrik: Skellefteå museum AB Styrelseprotokoll 2017-10-23

Rubrik: Transitio Styrelseprotokoll nr 138 2017-10-26

Rubrik: Transitio Styrelseprotokoll nr 139 per capsulam 2017-11-14

Rubrik: Transitio - Delårsrapport 2017-08-31

Rubrik: Uminova Innovation AB Protokoll ordinarie bolagsstämma 2017-06-14

Rubrik: Uminova Innovation AB Styrelseprotokoll 2017-10-06

| | | | |
|-----------|--|--|--------------------|
| Justerare | | | Utdragsbestyrkande |
|-----------|--|--|--------------------|



Rubrik: Uminova Innovation AB Styrelseprotokoll 2017-12-08

| | | | |
|-----------|--|--|--------------------|
| Justerare | | | Utdragsbestyrkande |
|-----------|--|--|--------------------|

Signatursida

Detta dokument har elektroniskt undertecknats av följande undertecknare:

| | |
|---------------------|--------------------------------------|
| Namn | Kamilla Eleonor Mona-Lisa Fjellström |
| Titel, Organisation | Sekreterare, Region Västerbotten |
| Datum & Tid | 2018-03-05 11:35:37 +01:00 |
| Identifikationstyp | Svensk e-legitimation |
| Identifikations-id | _06810a33cc3f1a4afd74d2fb7b1af3762d |

| | |
|---------------------|-------------------------------------|
| Namn | Tomas Mörtsell |
| Titel, Organisation | Ordförande, Region Västerbotten |
| Datum & Tid | 2018-03-05 11:46:09 +01:00 |
| Identifikationstyp | Svensk e-legitimation |
| Identifikations-id | _055fb59cda65d3ff13b34081a3c0a3d255 |

| | |
|---------------------|-------------------------------------|
| Namn | Lilly Viktoria Bäcklund |
| Titel, Organisation | Justerare, Region Västerbotten |
| Datum & Tid | 2018-03-05 13:25:28 +01:00 |
| Identifikationstyp | Svensk e-legitimation |
| Identifikations-id | _05c7c1995ba43eab405b66631bad1c441a |

Certifierad av ProSale Signing
Accepterad av alla undertecknare
2018-03-05 13:25:33 +01:00
Ref: 512472
www.comfact.com



[Validera dokumentet](#) | [Användarvillkor](#)

